As Chester is visiting the woman of his dreams and getting fucked by her… unknown to him things might not be all they seem to be when reality hits him.

Scene:
As chester lays on the bathroom floor as cum pours out of his ass and mouth after being fucked in the shower not just by 1 or 2 of his futa teachers… but 4 of them. Passed out dreaming of his Japanese girl fucking him in all sorts of ways. Back to reality a girl named Sam spots him on the floor still passed out she looks around and now realizes why those teachers were even there in the first place walking passed her and where the moaning was coming from. She felt bad for chester but also turned on by the thought of him getting gangbanged by those teachers unknown to Chester, Sam had a crush on him while wanting to fuck him… now is a good chance as any but a part of her didn’t want to but her futa urges were to strong so she slowly puts her cock in his mouth and begins to just slowly thrust in and out of his mouth… during this chester thinks its his Japanese futa woman doing this to him. Eventually he would come to and be shocked to see sam as she begins to really face fuck him and blow a phat load into his throat. They fuck for a little bit at the shower, chester unwilling at first but eventually enjoying it as he gets filled and bloated a few times. They will later pick it back up as Chester and sam go to Sam’s house where she shares it with her roommate. It would start a little slow but they would eventually fuck all over the house ending it in the bedroom. As they lay there together at the end of it all… her roommate would arrive and shocked to see chester and sam laying together out cold but then Smirk as the movie ends there. 
Lots of fucking, cum, cum inflation in the tummy,sloppy. 

Como Chester está visitando a mulher dos seus sonhos e sendo fodido por ela ... desconhecido para ele, as coisas podem não ser tudo o que parecem ser quando a realidade o atinge.

Cena:
Enquanto o chester se deita no chão do banheiro, o esperma derrama sua bunda e boca depois de ser fodido no chuveiro, não apenas por 1 ou 2 de seus futuros professores ... mas por 4 deles. Desmaiou sonhando com sua garota japonesa transando com ele de todos os tipos. De volta à realidade, uma garota chamada Sam o vê no chão ainda desmaiada, olha em volta e agora percebe por que aqueles professores estavam lá, em primeiro lugar, passando por ela e de onde vinha o gemido. Ela se sentiu mal pelo chester, mas também excitada pelo pensamento de ele ser espancado por aqueles professores desconhecidos por Chester, Sam tinha uma queda por ele enquanto queria transar com ele ... agora é uma boa chance, já que qualquer um, exceto uma parte dela, não mas o desejo do futa era forte demais, então ela lentamente colocou o pau na boca dele e começou a empurrar lentamente dentro e fora da boca dele ... durante esse chester acha que sua futa japonesa está fazendo isso com ele. Eventualmente, ele viria e ficaria chocado ao ver sam quando ela começa a realmente encará-lo e soprar uma carga legal em sua garganta. Eles fodem um pouco no chuveiro, chester não querendo a princípio, mas eventualmente se diverte enquanto ele fica cheio e inchado algumas vezes. Mais tarde, eles vão buscá-lo novamente quando Chester e Sam vão para a casa de Sam, onde ela o compartilha com sua colega de quarto. Começaria um pouco devagar, mas eles acabariam fodendo por toda a casa, terminando no quarto. Enquanto eles ficavam juntos no final de tudo ... sua colega de quarto chegava e ficava chocada ao ver o chester e o sam deitados juntos, mas depois sorriam com o sorriso quando o filme termina ali.
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